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A főváros ellenzi a tej újabb drágítását
Kevesebb, de Jobb minőségű tej keli — A „kon- 
zervölés“ rontja a tejet — Hatósági ármegállapí­

tást kér a szabadforgalom esetére Is

(A  Magyarország tudósítójától.) A tejforgalom 
teljes felszabadítása csak október elsején követke­
zik be, de már most hallatszanak bizonyos érde­
keltek körében hangok, amelyek a tej árának 
ufabb felemelését követelik. A gazdáit általában
nincsenek megelégedve a mostani 14.60 koronás^ Mint ismeretes> a földmivelésügyi minisztérium en- 
árral, amihez a forgalmi adó folytán újabb ¿0 dé! folvtán a teiet a iéffhiánvra való tekintet-

A termelőknek minden áremelési kísérlete tu. 
laijdonképpen oda csúcsosodik ki, hogy teljesese 
meg akarnak szabadulni a hatósági ellenőrzés alól 
és Budapesten közvetlenül akarnak tejárusitó üze­
meket létesíteni. A fővárosnak az az álláspontja, 
hogy ha a tei eladási árának maximálása október 
elseje után is fennmaradna, a gazdáknak ezirányp 
törekvése megszűnnék, mert hiszen a maximált á* 
mellett nem lenne számukra rentábilis a közvetlen 
forgatóimba hozatal.

A vállalatok által forgalomba hozott

tej minősége ellen is rengeteg a panasz.

fillér járul, hanem
15— 16 koronás tejárakat követelnek 

azzal az indokolással, hogy a korpa ára 9 koro­
nára, a szárított répaszelet ára pedig 11 koronára 
szökött fel. Igaz, hogy drágább lett a takarmány 
és a földmivelésügyi minisztérium a korpaellátást 
a közélelmezési minisztérium felszámolásával be­
szüntette, mégis az áremelés követelése teljesen in­
dokolatlan, mert a tej árát már két Ízben emelték 
100, illetve 50%-kai, amikor a 4.50 koronás tej 
árát előbb 9 koronára, majd fokozatosan 11, leg-
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gedélye folytán a tejet a jéghiányra való tekintet­
tel formáimnál, szódabikarbónával és egyéb 
szerekkel konzerválják. Ez a módszer nagyon 
hátrányosan befolyásolja a tej minőségét. A fel­
forralt tej 2— 3 órai állás után elszintelenedik, vi­
zenyős külsejtü lesz, a fenekén vastag üledék kép­
ződik a belehelyezett idegen anyagokból. A zsír- 
tartalom is sok kívánnivalót hagy hátra. Illetékes 
helyen ezekre a panaszokra azt mondják, hogy a 
főváros már számtalanszor kérte a tej konzerválá­
sának eltiltását a földmivelésügyi minisztériumtói, 
de pibben az irányban nem történt semmi. A vize-

hogyha kevesebb, de jóminőségü tej érkeznék a 
fővárosba. Most, amikor már a meleg idő sem be­
folyásolja hátrányosan a tej minőségét, nem szük­
séges, hogy formaiinnal és szódabikarbónával való 
konzerválással a tejet élvezhetetlenné tegyük.

Értesülésünk szerint rövidesen nem fog sor 
kerülni a tej árának emelésére és remélhető, hogy 
a drágaság legyőzésére megindított kormányakció 
addig sikerrel jár, úgy hogy a mai áraknál maga­
sabb tejárak nem fognak életbeiépnt. Mindenesetre 
kívánatos,, hogy a hatósági ármegállapítás a tej­
forgalom teljes felszabadulása, tehát szeptember
30-ika után is fentaríassék, amit különben a fővár 
ros tanácsa már feliratban is kért a földmivelésügyi 
minisztériumtól.

utóbb 14.60 koronára emelték.
Árkövetelésükkel azonban a gazdák főkép ön­

masuknak ártanák, mert nem számítanak a főváro* 
teherviselöképességére. Most

naponként 120— 150.000 liter tej érkezik

a fővárosba, a vállalatok fiókjaiból kiadott tej- 
mennyiségnek 18— 25, sőt 30%-a kerül vissza a 
(központba, mert a közönség nem tudja átvenni, 
holott az utóbbi időben már jegy nélkül is ánu>siö 
iák a teiet. 1800— 2000 liter tej megy vissza na* 
nőnként az üzletekből. A városházán, —  értesülé­
sünk szerint —  minden újabb áremelést elleneznek, 
megokolatlcamak és lehetetlenségnek minősítenek.

zést állandóan ellenőrzik. Az állami vegyész és a 
tejhivatal vegyésze reggeltől estig dolgoznak síz 
üzemekben és 2 .8 %-nál kisebb zsírtartalmú tejet 
nem engednek forgalomba hozni. Lehetséges az, 
hogy a vizezést nem »  vállrJatokban, hanem már 
az üzletekben eszközük, ámbár ez is nehéz, mert * „
az üzleteket is erősen ellenőrzik a hivatalos köze­
gek. A főváros odáig megy a tej minőségének ellen­
őrzésében, hogy az elkobzott gyengébb minőségű 
tejet,sem engedi meg a jóminöségüvei összekeverni 

A tej rossz minőségének tehát egyedül a mai 
konzerválási módszer az oka 

és azt mondják, hogy sokkal szívesebben vennék


